

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/375441>

Тип работы: Эссе

Предмет: Психология (другое)

-

В современном обществе эмоциональное развитие является первым из основных факторов в становлении личности. Актуальной является проблема понимания эмоций, проявления чувств на раннем этапе развития индивида. Определение «эмоция» же означает «чувствовать». Эмоции развиваются из чувств. Таким образом, не только эмоции играют важную роль, но также и чувства. Особенно, если мы говорим о развитии личности.

Чувства представляют собой одну из ярких граней человеческой личности. Внутренняя же составляющая чувств – это устойчивые отношения самой личности к процессам собственного познания.

Как обычно характеризуют человека и личность? Прежде всего, на ум приходит то, что любит данный человек, что ему приятно, или что ему ценно и от чего ему радостно, от чего ему может быть стыдно и т.д. Эмоциональный мир личности раскрывается при помощи чувств – так мы видим индивидуальность каждого. Таким образом, о личности говорят не только мысли, действия и поступки, но и чувства.

Выготский, Л. С. Учение об эмоциях // Собрание сочинений т.4 /Л.С. Выготский. – М.: Изд-во МГУ, 2010.

Рясная М.И. Эмоциональные процессы и состояния// РОССИЙСКАЯ НАУКА: ТЕНДЕНЦИИ И ВОЗМОЖНОСТИ.

Сборник научных статей. Том Часть III. Научный редактор А.Н. Ромеро. Москва, 2019. С. 196-200

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/375441>